



MRK

MAGYAR RENDVÉDELMI KAR

szám: 46-9/2018. MRK

Jegyzőkönyv

amely készült a **Magyar Rendvédelmi Kar** (székhely: 1145 Budapest XIV., Róna u. 124., nyilvántartási szám: 01-03-0000030) **2018. november 16.** napján **08.30 órai** kezdettel megtartott Közgyűlésén.

Helyszín: NAV Gyógyház Hévíz (Hévíz, Park u. 10-12.).

Résztevők:

- MRK Közgyűlés tagjai a mellékelt tagozatonkénti jelenléti ív szerint
- Egyéb közreműködők, meghívottak:
 - Hegymegi Ildikó gazdasági vezető (gazd.vez)
 - Dr. Nagy Attila ny r. ezredes (főtitkár)
 - Pach Dániel r. ftzls. MRK Iroda munkatárs (PD)
 - Reiter László humánpolitikai szakértő (RL)

Dobson Tibor t. dandártábornok, elnök (Elnök): köszöntötte a megjelenteket.

I. Napirendi pont előtt:

Elnök: Megállapította, hogy a Közgyűlés szabályszerűen került összehívásra, és az Alapszabályban foglaltak szerint határozatképes a mellékelt jelentési ívek szerinti 45 fővel. Felkérte jegyzőkönyvvezetésre Hegymegi Ildikó gazdasági vezető asszonyt, hitelesítésre Horváth László ogy. ezredes (OGY Tagozat alelnök) és Hódi István nb. alezredes urakat (PNSZ Tagozat alelnöke), valamint szavazatszámllálónak Kajtár Szabolcs püör. alez. urat (NAV Tagozat tagja), akik a jelölést elfogadták.

Ezt követően jelenlévő tagok – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

1/2018. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„A tagok a Közgyűlés jegyzőkönyvvezetőjének Hegymegi Ildikó gazdasági vezetőt, a jegyzőkönyv hitelesítőinek Horváth László ogy. ezredest (OGY Tagozat alelnök), Hódi István nb. alezredest (PNSZ Tagozat alelnöke), szavazatszámllálónak Kajtár Szabolcs püör. alez. urat (NAV Tagozat tagja) választják meg.”

Elnök: Tájékoztatta a közgyűlési tagokat, hogy a PNSZ Tagozaton belül KV szolgálati okból a továbbiakban nem tudja vállalni az MRK Közgyűlési tagságot. A lemondásra tekintettel az MRK Közgyűlés PNSZ tagozatának új közgyűlési tagja – a Közgyűlés tagjainak választása során elért szavazatszámok alapján – TK.

Ennek megfelelően a megbízólevél kiállításra került TK részére. Figyelemmel arra, hogy az új MRK Közgyűlési tag ezen a Közgyűlésen nem tudott jelen lenni, a megbízólevél átadása a PNSZ Tagozat alelnöke útján történik.

Elnök: ismertette az ülés napirendi pontjait, amely előzőleg írásban megküldésre került a tagok részére:

1. Beszámoló az előző Közgyűlést követő időszakról
Előadó: Elnök
2. Tájékoztató az aktuális gazdasági helyzetről
Előadó: gazdasági vezető
3. Az MRK Alapszabály módosításának megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása
Előadó: Elnök
4. Az MRK Etikai Eljárási Szabályzata módosításának megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása
Előadó: Elnök
5. Az MRK Etikai Bizottságába két új tag megválasztása a BV Tagozat és a NAV Tagozat jelölése alapján
Előadó: Elnök, EB elnök
6. A 2019. évi Munka- és költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása
Előadó: Elnök, gazdasági vezető, FEB elnök
7. Tájékoztató a budapesti helyszínre tervezett 2019. évi V. MRK Családi Napról
Előadó: Elnök
8. Egyebek, aktuális kérdések
 - TÉR-rel kapcsolatos kérdések
 - a „Rendvédelemért emlékérem” 2019. évi adományozására vonatkozó javaslatok megtétele (határidő: 2019. január 15.)
 - MRK kedvezményrendszer
 Előadó: Elnök, PD

A Közgyűlés tagjai részéről a Közgyűlés napirendi pontjaival kapcsolatban egyéb javaslat nem érkezett.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

2/2018. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„Jelenlévők a napirendi pontokat az előterjesztettel egyezően elfogadják.”

Ezt követően a jelenlévők rátértek a napirendi pontok megtárgyalására.

II. *Napirendi pontok megvitatása*

1. napirendi pont: Beszámoló az előző Közgyűlést követő időszakról

Elnök: Tájékoztatta a közgyűlési tagokat az előző Közgyűlés óta eltelt időszak történéseiről, kiemelte az életpályamodell kiegészítéséről szóló előterjesztés eddigi előrehaladását, beszámolt a kapcsolódó egyeztetésekről, valamint a hon- és rendvédelmi dolgozók részére a biztosítási konstrukció előkészítéséről. Kezdeményezte a fentiek egyeztetését az országos vezetőkkel, házelnök úrral, HOB vezetőjével, levelet küldött miniszterelnök és az érintett miniszter uraknak, a HOB vezetőjének, amelyek a hivatásos és a közalkalmazotti állomány béremelésének lehetősége és szükségessége céljából is készültek.

A felterjesztésben a lakáshoz jutás - otthonteremtés támogatása – illetve a földrajzi illetve helyi piaci feltételek figyelembe vételével - is szerepelt, valamint a rendvédelemre - értve benne a NAV püör. állományát is -, kiterjesztett illetmény emelését, továbbá az életpálya méltó lezárását. Tartalmazták továbbá a már korábban is felvetett biztosítási konstrukció két megoldással való bevezetését, amely modellek nemzetközi és hazai modellekre épülve lettek a rendvédelmi formára átdolgozva. Ugyancsak tartalmazta a közalkalmazotti állomány béremelésére vonatkozó javaslatot is. A BM a fentiekben vázolt javaslatokat, mint ezen kormányzati ciklusra vonatkozó főbb irányvonalaként, ütemezett módon elfogadta. Követhető életpályacsomag előkészítése zajlik, amelyre munkacsoportot is felállítottak, amelyhez a csoport vezetőjét személyesen is kérte, hogy a felvetetteket képviseljük az állomány megtartása, illetve a kiáramlás megállítása érdekében.

A kormányzat felé kidolgozott javaslatokat megküldtük, a 2018-2022 közötti ciklusban jelentős feladat lenne ennek megvalósítása. Pozitív módosításra is van már törvény előkészítés a RIASZ vonatkozásában, mint új, a közalkalmazottakat érintő változás. A tegnapi napon a BM képviselője által már felvázolt módosítás illetmény és juttatási változást hozhat a közalkalmazottak vonatkozásában.

A rendezvényekkel, közösségi programokkal összefüggésben csak sikerekről tud beszámolni, pl. a családi nap vonatkozásában, amelyben való közreműködést külön megköszönte a szervezésben résztvevőknek, hiszen kb. ötezer fő vett részt ebben a rendezvényben. Történt személyi változás a MRK Iroda vonatkozásában, ahol a titkárnő munkakört Bódi Klára vette át. Gazdálkodási szempontból szigorú gazdálkodásról lehet beszélni, jelenleg minden olyan elszámolás, amit a BM-be felterjesztettünk, elfogadásra került. Köszöni mindazoknak a munkáját, akik a felelősségteljes gazdálkodáshoz hozzájárultak, többek között a tagozatok vonatkozásában. A szervezetek vezetőinél bekövetkezett változások kapcsán jelezte, hogy két szervezet vezetőjénél járt a tagozatvezetőkkel együtt egyeztető megbeszélésen, amelyeken a legfontosabb személyi állományt érintő szakmai kérdésekről folyt tárgyalás.

2019-ben várható szervezeti változás: a BÁH állománya a rendőrséghez fog tartozni, így az MRK Közgyűlési tagok száma a Rendőrségi Tagozat vonatkozásában kettő fővel nő. Az MRK Közgyűlési tagok száma ezáltal 55 fő lesz. A változás az MRK részére feladattal is jár majd.

A Hszt. vonatkozásában minden változásról megküldte a tagozatoknak a BM-től érkezett információkat, illetve ahhoz javaslatokat, észrevételeket kért. Felkészült kommunikációt kért mindenkitől, a személyi állományt érintő változások ismertetése, a törekvések vonatkozásában. Átgondolt tájékoztatás kell a rendvédelmi állomány stabilitása érdekében, amelyhez a továbbképzésen elhangzottakkal együtt minden szükséges információ rendelkezésre áll.

Ehhez a napirendi ponthoz egyéb javaslat, kérdés nem érkezett.

2. napirendi pont: Tájékoztató az aktuális gazdasági helyzetről

Elnök: előadta, hogy 52,5 millió forintból kell gazdálkodni, amelyhez annyi kiegészítést tett, hogy valamennyi feladatot, amely akár a tagozatok, akár a MRK vonatkozásában keletkezett, el tudunk látni, megfelelő humán, elhelyezéssel és munka/logisztikai feltételekkel.

Gazd. vez : beszámolt az elmúlt időszakban a BM felé benyújtásra került elszámolásokról, amelyet már részben elfogadtak, ill. ellenőrzés alatt állnak, valamint az aktuális pénzügyi helyzetről is adott tájékoztatást. Jelezte, hogy valamennyi, a 2018. évi költségvetéshez fűződő, tervezett kiadásokra, továbbá a tagozatok részére külön biztosított pénzügyi keret is – ahol még nem került felhasználásra – rendelkezésre áll 2019. március 31-ig.

Elnök: jelezte, hogy a közalkalmazottakat érintő következő évi illetményemelés vonatkozásában – a törvény elfogadását követően – kezdeményezni fogja az MRK költségvetésének emelését, hogy a várhatóan jelentős bér- valamint ehhez kapcsolódó járulékemelés miatti többletköltséget ki tudjuk fizetni anélkül, hogy ez a már meglévő és eddig jól működő programok gazdálkodását érintené, és a programokat is meg tudjuk valósítani.

Megkérdezte, hogy ehhez a napirendi ponthoz van- e kérdés.

A közgyűlési tagok részéről további kérdés, hozzászólás nem érkezett, így az Elnök a napirendi pont tárgyalását lezárta.

3. napirendi pont: az MRK Alapszabályának módosítása

Elnök: ismertette, hogy az Alapszabály-módosítás részben technikai jellegű, illetve a Hszt. időközbeni módosításával való harmonizáció miatt szükséges, részben pedig az Etikai Bizottság működését érintő, gyakorlati szempontok indokolják.

Főtitkár: röviden ismertette a módosítási javaslatok lényegét és technikai pontosítások szükségességét. A napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés a Közgyűlés tagjai számára előzetesen kiküldésre került.

Elnök: Felkérte Dr. Búza László püör. őrnagyot, az EB elnökét az Etikai Bizottság működésére vonatkozó módosítási javaslat részletesebb ismertetésére.

EB elnök: kifejtette a módosítás kezdeményezésének szükségességét.

A Közgyűlés tagjai részéről kérdés, javaslat az előterjesztéshez nem érkezett.

Elnök: szavazásra bocsátotta az MRK Alapszabály-módosításra vonatkozó előterjesztést.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

3/2018. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés elfogadja, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar Alapszabálya a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglaltak szerint módosításra kerüljön.”

4. napirendi pont: Az MRK Etikai Eljárási Szabályzat módosítása

Elnök: előadta, hogy a napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés a Közgyűlés tagjai számára előzetesen kiküldésre került. Ismertette az Etikai Eljárási Szabályzat módosításra vonatkozó – előterjesztés szerinti – javaslatot.

A Közgyűlés tagjai részéről kérdés, javaslat az előterjesztéshez nem érkezett.

Elnök: szavazásra bocsátotta az Etikai Eljárási Szabályzat módosítására vonatkozó előterjesztést.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

4/2018. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés elfogadja, hogy a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Eljárási Szabályzata a jelen jegyzőkönyv mellékletét képező előterjesztésben foglaltak szerint módosításra kerüljön.”

5. napirendi pont: Az MRK Etikai Bizottságába két új tag megválasztása a BV Tagozat és a NAV Tagozat jelölése alapján

Elnök: előadta, hogy Szöllősi István bv. őrnagy lemondására, valamint Oláh Gábor Miklós püör. zls. NAV állományából való kikerülésére tekintettel az Etikai Bizottságba a Büntetés-végrehajtási Tagozat és a NAV Tagozat jelölése alapján 1-1 tagot kell választani. A jelöltek személyének bejelentésére felkérte az érintett tagozatok vezetőit.

BV alelnök helyett Kucsera Miklós bv. őrnagy előadta, hogy a tagozat Lelovics Zoltán bv. őrnagy urat jelöli az Etikai Bizottságba.

NAV Tagozat alelnök: előadta, hogy a NAV Tagozat egyelőre nem tud jelöltet állítani, a Tagozat belüli egyeztetések még folyamatban vannak, különös tekintettel arra, hogy Oláh Gábor Miklós püör. zls. kieső közgyűlési tag helyére új NAV Tagozati tag is kerül a Közgyűlésbe.

Lelovics Z. bv. őrgy.: elfogadta a jelölést.

EB elnök: javasolta a BV Tagozat jelöltjének megválasztását.

Elnök: Szavazásra kérte fel a Közgyűlés tagjait.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

5/2018. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés Lelovics Zoltán bv. őrnagyot 2018. november 16. napjától az újonnan megválasztandó MRK Közgyűlés megalakulásáig terjedő határozott időtartamra a Magyar Rendvédelmi Kar Etikai Bizottsága tagjává /Büntetés-végrehajtási Tagozat/ választja.

Szünet következett

Szünet után 09.50-kor a napirendek megtárgyalása folytatódott.

Elnök: megállapította, hogy a Közgyűlés 44 fővel folytatja a napirendi pontok megtárgyalását, egy fő a Hivatásos Katasztrófavédelmi Tagozattól családi ok miatt távozott.

6. napirendi pont: a 2019. évi Munka- és költségvetési terv megtárgyalása és szavazattól függő elfogadása

Elnök: előadta, hogy a közgyűlés tagjai részére a 2019. évi költségvetési tervet és munkaterv előzetesen megküldésre került. A költségvetési- és munkatervet az elnökség előzetesen megtárgyalta és elfogadásra javasolta.

A megküldött előterjesztéshez annyi kiegészítést tett, hogy a Rendvédelemért Emlékéremre történő javaslatokat kéri megküldeni a következő közgyűlésre történő előkészítés érdekében. A javaslatok beérkezését követően a szokásos eljárás lefolytatására kerül sor.

Röviden ismertette az egyéb programokat, többek között a jövő évre tervezett Családi Nap helyszínéről és időpontjáról is szólt.

Tájékoztatást adott arról, hogy a NAV és az IH részéről a kiegészítő támogatások pontos összege még tárgyalás alatt van. Ehhez a két szervezet részére a szükséges egyeztetéseket, kezdeményezést megtette. A munkatervhez hozzátette, hogy szükség esetén az aktuális feladatok kiegészítésre kerülhetnek, amennyiben erre javaslat érkezik. A költségvetési- és munkaterv elfogadása esetén az a BM felé benyújtásra kerül, ahhoz, hogy 2019. évre időben rendelkezésre álljon a pénzügyi keret.

Jelezte azt is, hogy a közösségi programok a szakmai munka előtérbe helyezésével kerülhetnek megvalósításra. Elsődleges szempont mindig a szakmai munkavégzéshez szükséges feltételek megteremtése, így a munkavégzéshez kapcsolódó szolgáltatások, valamint pl. az utazási és egyéb költségek biztosítása.

A tagozatok részéről felmerült, hogy a Családi nap vonatkozásában javasolják inkább a június 22-t, mint program időpontot, mert előtte a ballagások miatt érintheti a családokat az azon való részvétel.

A módosított időpont javaslattal a közgyűlés egyetértett, annak időpontja a szervezésben résztvevők részére továbbításra fog kerülni a rendezvény előkészítése érdekében.

Elnök: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a közgyűlés által javasoltak szerint a következő közgyűlés időpontja a tervek szerint 2019. április 12-re (péntek).

Elnök: figyelemmel arra, hogy a 2019. évi munkatervhez kérdés, egyéb hozzászólás nem volt, a munkatervet szavazásra bocsátotta.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

6/2017. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az MRK 2019. évi Munkatervét – a közgyűlési előterjesztésben foglaltakkal egyezően – elfogadja.”

Az elnök, valamint a gazdasági vezető tájékoztatása alapján a költségvetési terv egy tervezet, amelyet szükség szerint a következő, beszámoló elfogadására összehívott közgyűlés a tények figyelembe vételével változtathat, így azt elfogadásra javasolták.

Elnök: feltette szavazásra a 2019. évi költségvetési tervet.

Jelenlévők – nyílt, kézfeltartásos szavazással – egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozták az alábbi határozatot:

7/2018. (11. 16.) sz. Közgy. hat.

„A Közgyűlés az MRK 2019. évi költségvetés tervét – a közgyűlési előterjesztésben foglaltakkal egyezően – elfogadja.”

7. napirendi pont: Tájékoztató a budapesti helyszínre tervezett 2019. évi MRK Családi napról

Elnök: tájékoztatta a közgyűlést, hogy az Elnökség részéről az előzetes megtárgyalást követően, döntés alapján, Budapesten, az NKE területén, az Orczy parkban lesz az 5. Rendvédelmi Családi Nap.

Felkérte Pach Dániel r. ftzls. urat (PD), hogy ismertesse a rendezvényre vonatkozó előzetes elképzelést.

PD: röviden ismertette a következő évi családi nap helyszínének kiválasztása szempontjait és bemutatta a részvevőknek képeken is a területet.

Elnök: megköszönte az ismertetést, és hozzátette, ahogy a korábbi években is, a felkért szolgáltatók kedvezményes áron tudnak majd megjeleni és szolgáltatást nyújtani. AZ MRK biztosítást köt, ahogy azt tette eddig is. Jelezte, hogy a szolgáltatók felkérését és a teljes következő évi rendezvény szervezését Tóth Béla ny. r. ezredes vezetésével a Kőbányai Közbiztonsági Közalapítvány végzi.

PNSZ alelnök: a résztvevők létszáma szerint – miután budapesti a rendezvény – valószínűleg jóval magasabb lesz, emiatt kérdés, hogy milyen módon történik a regisztráció, a beléptetés (karszalagos vagy egyéb megoldás)?

PD: válaszában kitért arra, hogy a kérdésre már gondoltak. A közösségi szolgálati kötelezettség miatt gimnazisták felkérésével lehetne a beléptetést megoldani.

Szóba jöhet még alternatív megoldás, pl. regisztrációval egy applikáció működtetésével, de ennek kidolgozása még folyamatban van. A tagozatnál történő regisztráció továbbra is szükséges, ahogy ez eddig is volt.

Elnök: megköszönte a felvetéseket. Ahogy azt már említette, nincs még kidolgozva a teljes szervezési rendszer, szükséges a külső szervező bevonása és bemutatta Tóth Béla ny. r. ezredes urat, a Kőbányai Közbiztonsági Közalapítvány vezetőjét, aki többek között évek óta a Kőbányai Rendvédelmi Napot is szervezi.

Jelezte, hogy a szükséges együttműködési szerződést már véleményeztette a MRK jogászával és a közgyűlés előtti aláírásra előkészítették.

Tóth Béla ny. r. ezredes: röviden ismertette a rendezvény szervezésének menetét. Két lábon álló rendezvényre gondol, amely külső szponzorációs lehetőséget is bevonva szervezné a családi napot. Kipróbált, leinformálható cégeket tervez a rendezvénybe bevonni, amelyhez minden szükséges lépést megtesz. A Budapesti Helyőrségi Parancsnokságról kérte már étkeztetés és egyéb logisztika biztosítását.

Fentiekhez egyéb javaslat, vélemény nem érkezett.

Az MRK és a Kőbányai Közbiztonsági Közalapítvány (Alapítvány) közötti megállapodás aláírására került sor az MRK elnöke és az Alapítvány vezetője által.

8. napirendi pont: Egyebek, aktuális kérdések

- TÉR-rel kapcsolatos kérdések

Elnök: előadta, hogy TÉR-rel kapcsolatban észrevételként fogalmazódott meg, hogy az MRK részéről az azon résztvevőnek nincs semmilyen befolyásolási, javaslattételi jogköre. Felhívta a közgyűlési tagok figyelmét arra, hogy az MRK-nak a hatályos jogszabályok szerint nincs kötelezettsége a TÉR-ben való részvételre, hiszen korábban éppen az MRK kezdeményezésére került ki az egyéni érdekképviselési tevékenység az MRK feladatköréből.

Amennyiben erre igény van, nincs akadálya, hogy az MRK Hszt. módosítást kezdeményezzen annak érdekében, hogy a TÉR-nél az MRK képviselők kapjanak valamilyen jogosultságot, viszont annak érvényesítését csak küldöttekkel lehetne megoldani, amihez azonban nincs elegendő létszám és területi lefedettség. Figyelembe kell venni a kb. 80 ezres MRK taglétszámot.

PD: álláspontja szerint javaslatokat lehetne tenni pl. a területi rendszerben való működés megvalósítására.

Elnök: javasolta, hogy ha és amennyiben legyen MRK képviselő jelen a TÉR-nél, akkor a kapcsolódó javaslatokat a tagozatok szíveskedjenek megküldeni az MRK Iroda részére.

Rendőrségi Tagozat KJ: megjegyezte, hogy a rendőrség vonatkozásában az MRK képviselők TÉR-ben való részvétele szinte lehetetlen a létszám miatt.

Elnök: kérte, hogy a javaslatokat a felvetett észrevételek figyelembe vételével szíveskedjenek megküldeni.

- **„Rendvédelemért emlékérem” 2019. évi adományozására vonatkozó javaslatok**

Elnök: 2019. január 15-ig kéri a Rendvédelemért Emlékérem adományozására vonatkozó javaslatokat. Megjegyezte, hogy az elismerésről eddig csak jó vélemények érkeztek, továbbá kérte a megfelelő elbírálást és a határidő betartását, hiszen a kapcsolódó egyeztetéseket is el kell végezni a következő Közgyűlésen történő átadásáig.

Kérdés, javaslat az elhangzottakkal kapcsolatban nem érkezett.

- **MRK kedvezményrendszer**

Elnök: a kedvezményekkel kapcsolatosan kérte Pach Dániel r. ftzls-t rövid ismertetésre.

PD: ismertette a kedvezményekkel kapcsolatos változásokat, pl. biztosításokkal, Jász Plasztik Autócentrum Kft. által nyújtott kedvezményekkel kapcsolatban.

Kérte, hogy a felmerülő javaslatok megküldését a szerződések esetleges módosítása érdekében.

Elnök: Tekintettel arra, hogy a Közgyűlés résztvevői egyéb napirendi ponti indítványt, javaslatot és észrevételt nem tettek, megköszönte a részvételt és a hatékony munkát, majd lezárta az ülést.

Levezőkönny lezárva: 11:55 órakor